

САЯНОГОРСК

Благодаря совместной деятельности Комитета по делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Саяногорск и благотворительного Фонда ОАО «РУСАЛ Саяногорск» в городе Саяногорске выигран грант социальных программ по благоустройству Парка активного отдыха, благодаря которому было проведено освещение по периметру Парка, проведены земельные работы, выполнены работы в рамках дизайн-проекта, установлены арт.объекты (велосипеды и скамейки), установлены уличные антивандальные тренажеры. В 2017 году будут выполнены работы по установке сенсорной дорожки, установке площадки для занятий йогой и фитнесом.

Рады за г.Абакан, в котором продолжают строительство спортивных объектов.

Основная проблема, с которой сталкивается Комитет - недостаточное финансирование муниципальной программы в рамках лимитов муниципального бюджета, а также отсутствие возможности софинансирования из бюджета РХ для строительства спорт.объектов и дальнейшего развития спорта в МО г.Саяногорск.

В 2017 году предстоит улучшить спортивную базу муниципального образования город Саяногорск, искать новые формы работы с молодежью.